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STROMY - řešení 

Každý odstavec má v sobě popis jednoho stromu. Dokážeš rozpoznat, o jaké 

stromy se jedná? 

 

Má ploché, tmavě zelené, lesklé a krátké jehlice se dvěma bělavými proužky zespoda. Jehlice jsou 

uspořádané do dvou řad. Má válcovité šišky rostoucí směrem nahoru. Zralou šišku na zemi nikdy 

nenajdeme, protože se rozpadá už na větvi. 

_ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ _  
 

Má kůru zbarvenou do šedohnědé barvy a vůbec se nedá odloupnout. Jeho semena jsou zploštělé 

dvounažky, které vypadají jako křidélka vážky. Když zlomíte řapík listu, začne z něho vytékat bílá 

mléčná šťáva. Podle tohoto jevu vzniklo jeho jméno. Typický list můžeme vidět na Kanadské vlajce. 

_ _ _ _ _   _ _ _ _ 
 

Má velice tlustou, rozpukanou kůru. Jehlice jsou ve svazečku po dvou a mohou být dlouhé až 7cm. 

Šišky jsou velmi malé a rostou směrem dolů. Produkuje pryskyřici, která se dále používá ve výrobě, 

nebo i v lékařství. Dřevo se využívá jako palivo a především ke stavbě lodí. 

_ _ _ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ 
 

Je to opadavý listnatý strom s tmavou, mělce zvrásnělou kůrou. Vysazuje se nejen pro dřevo, ale i 

jako medonosný strom a květy jsou vysoce ceněné v přírodním léčitelství. Kvete v červnu. Jedná se o 

český národní symbol. 

_ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ 
 

Kůra tohoto stromu je zvenčí spíše do šeda, ale zevnitř je hnědočervená. Jeho dřevo se používá 

k výrobě nábytku či jako stavební dříví. Velmi ceněna je i jeho pryskyřice. Má malé šišky a je naším 

jediným opadavým jehličnatým stromem. 

_ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ 


